Люди, приходящие на занятия , должны стремиться к пониманию процессов верховой езды и общения с лошадьми. Это подразумевает обязательное изучение теории от азов (экстерьер лошади, аллюры, породы и далее). У нас Вы сможете освоить теорию и практику, задать все интересующие вопросы о лошадях и верховой езде, получить на них квалифицированные ответы. Всадник должен быть разносторонне образован, так как грамотная работа с лошадью подразумевает понимание процессов (биомеханики движения лошади, равновесия и баланса лошади и всадника, соответствие экстерьера лошади и предъявляемых к ней требований и т.п., поведенческие проблемы лошадей).
Если Вы уже ездящий всадник – Вы сможете откорректировать свою посадку, понять свои недочеты и проблемы и совершенствоваться в искусстве верховой езды; если Вы – начинающий – заложение основ правильной посадки облегчит вам дальнейший процесс обучения и поможет найти максимальный контакт с лошадью. 

Каждый всадник обучается столько, сколько надо конкретно ему для приобретения необходимых навыков. Для выработки правильных навыков необходимо определенное время и форсирование занятий редко приводит к хорошим результатам, поэтому обучение более высокому уровню возможно только при наличии правильно выученных и закрепленных, успешно демонстрируемых навыках. Каждому всаднику только постепенно увеличивают сложность поставленных заданий.

Достижение определенных результатов и повышение мастерства возможны только при соблюдении условий: выполнение всех указаний и требований тренера, работы над собой (регулярное выполнение рекомендованных упражнений дома) и отсутствия медицинских противопоказаний; наличие «конной» одежды и обуви, а также защитного шлема приветствуется.
Занятие верховой ездой не предоставляется детям до 9-и лет; людям, весом  более 120 кг; лицам в нетрезвом состоянии; инвалидам I, II, III, IV групп, а также другим лицам, имеющим физические недостатки, способные помешать исполнению правил техники безопасности.

Все услуги осуществляются по предварительной записи. Перенос даты и времени по инициативе заказчика  возможен не позднее, чем за 2 часа до назначенного времени.
Инструкция по предоставлению услуг

· Оформить заявку на прокат (указать вид проката). Указать дату, время, уровень владения верховой ездой и навыками общения с лошадью. Ознакомиться с «Памяткой начинающим для занятий по верховой езде».
· Пройти инструктаж по технике безопасности при работе с лошадью: инструкция по технике безопасности от 27.07.2010 г. с отметкой об ознакомлении в журнале.
· Инструктор вправе отказать в том или ином режиме использования лошади в связи с физиологическими особенностями Заказчика (вес, травмы, возраст и т. п.)
· Седловка лошади, подгонка стремян производится непосредственно перед началом занятия индивидуально под Заказчика.
· Перед началом занятия необходимо надеть защитный шлем. Без шлема посадка на лошадь не допустима!
· Время предоставления лошади начинается с момента фактического предоставления лошади, не зависимо произошла посадка в седло или нет. В случае опоздания Заказчика - инструктор имеет право сократить занятие на соответствующее время .Если начало занятия задержано по вине инструктора- оно длится положенное время. По желанию клиента занятие может быть закончено ранее истечения отведённого времени, что не влияет на стоимость. В случае, когда Заказчик не явился и заранее не сообщил об отмене проката, услуга считается оказанной и её стоимость не возвращается.
·  К прогулке на лошади, а так же к занятиям по абонементу допускаются лица, достигшие 12 летнего возраста и старше.   С детьми в возрасте от 9 до 12 лет проводятся только индивидуальные занятия с инструктором (не абонемент).  Дети до 9 лет допускаются только к катанию  на ослике! Дети до 18 лет занимаются в присутствии родителей или лиц  их замещающих.

· Решение о дальнейшем виде занятий принимает инструктор  по результатам показанных навыков управления и общения с животным.
· При несоблюдении требований инструктора, а также в случае, когда в следствии поведения всадника возникает угроза причинения вреда здоровью или угроза для жизни всадника, лошади и (или) других участников проката, инструктор имеет право удалить всадника с лошади. При этом произведённая им оплата не возвращается.
